

ОТЗЫВ

научного руководителя на выпускную квалификационную работу бакалавра 5 курса
Лукьянова Алексея Алексеевича на тему: «Изучение топливно-энергетического
комплекса России в учебном предмете «География»»

Актуальность данной работы связана с лидирующими позициями топливно-энергетического комплекса в развитии экономики Российской Федерации. В курсе «Географии России» знакомство с межотраслевыми комплексами начинается с топливно-энергетического.

Выпускная квалификационная работа состоит из введения, двух глав, заключения, списка использованных источников и приложения.

В первой главе автор рассматривает возможности изучения топливно-энергетического комплекса РФ на уроках географии, анализирует нормативные документы, регламентирующие изучение топливно-энергетического комплекса России, определяет содержание знаний о топливно-энергетическом комплексе в школьном курсе географии.

Во второй главе автор рассматривает методику изучения темы «Топливо-энергетический комплекс России», выделяет методические приёмы формирования компонентов содержания знаний о топливно-энергетическом комплексе.

Работа оформлена в соответствии с установленными требованиями, содержит таблицы, графики, рисунки, что позволяет повысить наглядность текстового материала.

Содержание выпускной квалификационной работы заслуживает внимания и подчёркивает большой объём проделанной работы. Автор рассмотрел возможности изучения топливно-энергетического комплекса разными учебно-методическими комплектами по географии, предложил примеры заданий на формирование различных компонентов содержания знаний о ТЭК.

Тема выпускной квалификационной работы полностью раскрыта. Цель и задачи работы достигнуты. Работа имеет характер законченного исследования, что позволяет оценить её положительно.

Научный руководитель

старший преподаватель
кафедры ГиМОГ
М.С. Астрашарова